



他

想接老总的位子，出歪招 利用网购“陷害”竞争对手

Q 小马与小冯同在一家公司做中层干部，两人资历相当，眼看公司老总即将退休，两个人都有可能坐上这个位置。老总也在私底下观察两人。不过就在这个节骨眼上，小马摊上了一件头疼事。

现代快报记者 马薇薇 通讯员 宋宇

原来，公司总经理近期迷上了网购，小马瞅准机会，立马为老总办理了支付宝业务，还手把手教老总入门。几天前，老总收到了一个“奇怪”的包裹，快递员称他在一家淘宝店买

了一部高端智能手机，是货到付款的，硬是拉着总经理要他付钱。可老总压根就没网购过手机。

当着快递员的面，老总给对方这家店去了电话，老板告诉他，是一个姓马的小伙子称代领导购买手机，要求先试用再付钱。对方还一口报出了小马的真实姓名和地址。老总找小马前来对质，但小马表示，这件事绝对不是自己做的。

小马从没受过这么大的委屈，主动提出离职。几天前，他来到新街口商圈调解委员会，要求结清工资，移交全部手续。正当调解员准备喊公司过来调解时，小马却跑了过来，称“事

情搞清楚了”。原来，小马反复与淘宝店主沟通，终于发现，一直与对方联系的号码竟是同事小冯的。

调解员随即联系小冯，询问网购手机的事。小冯听到联系号码时，不得不承认，自己一直想找个机会将小马“挤掉”，将来好坐上老总的位置。前不久，他注意到小马在帮老总处理其支付宝的业务，他就以小马的名义，与淘宝网的一家网店联系，他将小马的姓名、单位地址告诉对方，要求代领导购买手机，还坚持货到付款。

小冯自知做了不光彩的事，向小马表示歉意后，表示愿意辞职“谢罪”。

她

明明已婚还在网上找男友 自编“白富美”背景 骗了300多万

Q 杨娜今年38岁，已经是两个孩子的母亲，却还在利用自己的美色在网上交友，还给自己编造了“海归”“白富美”这些光鲜的背景，骗了一名男子300多万元。

现代快报记者 马薇薇 通讯员 漂研

报警的男子名叫吴志。2010年9月，他在某交友网站结识了杨娜。一个月后，两人相约在上海某大酒店见了面。杨娜称自己刚30岁，还是单身，父亲在英国做金融生意，与一位香港

富豪也是几十年的好友。吴志看到杨娜一身名牌，出入酒店都坐的是奔驰豪车，于是对她的话也深信不疑。这段时间两人吃喝玩乐，大都由他买单。

2011年1月1日一早，杨娜与吴志赶到溧水民政局办结婚证，可工作人员在网上一查，显示杨娜已婚，丈夫在南通。吴志一看大为光火，可杨娜却是一脸委屈，声称都是因为父亲不同意她和吴志的婚姻，通过关系弄的假结婚证。此后，杨娜又催着吴志赶快结婚，以买戒指和婚纱为名向他要了20万。8月份，她又称父亲急需资金

周转，向他借了20万。

后来，杨娜还称一个金融项目急需资金，吴志分两次又借了100万给她。2011年年底，杨娜许诺回报的日子过了也没有兑现。很快，杨娜就不见了踪影。

吴志慌了，立马找人调查，直到这时他才得知，杨娜口中的假婚姻其实是真的，她今年已经38岁，还是两个孩子的母亲。吴志报警，溧水警方很快将杨娜抓获。目前，这起诈骗案已在溧水法院开庭审理。

(文中人物系化名)

他

沉迷彩票败光家底 还想一夜暴富 连自己老师都骗

Q 南京一银行职员，月入6000多元，但他却沉迷彩票，不仅花光了自己所有的积蓄，还将家里的两套房都卖了。之后，为了还债和筹钱买彩票，他将目光对准了自己的老师和客户。他以购买年收益率为8.5%的银行内部理财产品为名，将他们100多万元的投资款全部占为己有。目前，他因涉嫌诈骗已被南京玄武检察院提起公诉。

现代快报记者 陶维洲 通讯员 玄检

大刚是南京一家银行的职员，月入6000多元。不过，大刚却总希望自己能一夜暴富。为此，他将希望寄托在买彩票中奖上。

从2012年开始，大刚不断投入大笔资金购买彩票，但经常一无所获。有一次，他购买的彩票和中奖号码只差一位，数千万大奖失之交臂。此后，他购买彩票更加疯狂，有时一天要投入上万元。

短短半年时间，他投入到彩票上的钱就达到了200多万元。自己的收入和积蓄已经不够用了，他便开始四处借钱。为了帮儿子还债，大刚的父母将家里两套房卖了。不过，大刚依然没有悔悟。

2012年5月，他找到自己以前的老师，称银行推出了一款内部理财产品，很划算，年收益率达到8.5%。老师对大刚信任有

加，马上拿出27万元积蓄交给他操作。之后，大刚每月给老师一点利息，27万元则被他拿来还债和买彩票了。到了当年12月，他又让老师追加投资，又骗到了15万元。

他又将目光对准了银行的客户。今年2月，一位市民到银行柜台办理业务，大刚随即向她推销理财产品，他出具了假的理财产品合同，并将这位市民卡上的14万元直接转到了别人的账户上。今年3月，大刚又忽悠彩票店老板娘购买理财产品。老板娘投入100万元，其中50万元被大刚挪用，全部拿来买了彩票。后来，大刚无力支付这些虚构的理财产品的“利息”，选择了失踪。被骗子马上就报了警，很快大刚便被抓获归案。目前，其因涉嫌诈骗，已被玄武检察院依法提起公诉。

(文中人物系化名)



苏公境准字【2002】0003号 教外综资认字 2004(330)号

高考后 指点迷津 教育展后加拿大留学专场解析会

2013部分加拿大录取榜

谭同学

西安大略毅伟商学院
英属哥伦比亚大学尚德商学院 | 32000加币奖学金 |
多伦多大学商科

华同学

麦吉尔大学商科
多伦多大学文理学院
英属哥伦比亚大学尚德商学院

刘同学

英属哥伦比亚大学尚德商学院 (5000加币奖学金)
皇后大学文学院 | 2000加币奖学金 |
维多利亚大学文学院
西蒙菲莎大学文学院

陶同学

多伦多大学文理学院
英属哥伦比亚大学理学院
皇后大学商学院 | 8000加币奖学金 |

刘同学

麦克马斯特大学工学院
麦吉尔大学工学院、理学院
阿尔伯塔大学工学院

最名校 最平价 最优质

留学夜市:

即日起加成咨询时间每天都延长至19:30
首谢新老客户周六/周日全天接受咨询

指点迷津: 加拿大高考后一对留学规划

优质院校: 2014春季及秋季入学直通顶级名校

品牌力量: 专注加拿大留学17年

实惠首选: 不成功全额退款

时间: 7月6日(周六)13:30 地点: 德基大厦23层(长江路188号) 咨询热线: 400-888-4660